



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій
м. Миколаєва
Вул. Адміральська, 14, тел/факс: 37-36-17,
E-mail: kteb-ns@mksat.net

ПРОТОКОЛ № 18
позачергового засідання комісії з питань ТЕБ і НС м. Миколаєва

“24” листопада 2016 року

м. Миколаїв

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови комісії — перший заступник міського
голови Гайдаржи В.В.

ПРИСУТНІ: члени комісії (за списком).

ЗАПРОШЕНІ: за окремим списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

І. Про ліквідацію наслідків надзвичайної події, яка сталася 23 листопада 2016 року на проспекті Центральному.

23.11.2016 року об 0.03 до чергового диспетчера 10 взводу ДВГРАРЗ ДСНС України надійшло повідомлення про ДТП з перекиданням автоцистерни з олією на перетині проспекту Центральний, проспекту Богоявленській та Херсонське шосе.

Автоцистерна (автомобіль МАН д/н АЕ 4880 НХ) рухалась з м. Дніпро на фірму “Евері” (м. Миколаїв) з вантажем 25 тон олії. В наслідок перекидання сталася розгерметизація цистерни та витік масла на проїзну частину пр-ту Центральний в напрямку вул. 9 Слобідська.

Рятувальниками 10 взводу ДВГРАРЗ ДСНС України було накладено бандаж на місце розгерметизації цистерни та проведено перекачування олії до другої ємності. Усього з пошкодженої цистерни відкачані 13 тон олії.

За допомогою техніки КП “ЕЛУ-Автодоріг” та МКП “Миколаївводоканал” рятувальниками проведено від'єднання тягача від цистерни, встановлення на колеса та підготовка до транспортування.

Працівниками КП “ЕЛУ-Автодоріг” проведено засипку місця розливу піском та тирсою, з наступним прибиранням з проїзної частини проспекту Центральний. В подальшому проведено промивку дорожнього покриття від проспекту Богоявленський до вул. 9 Слобідська. Забруднена олією суміш піску та тирси складована та огорожена на узбіччі вул. 10 Слобідська для подальшої утилізації.

Рух транспорту по проспекту Центральний відновлено об 17.40 23.11.2016 року.

Заслухавши та обговоривши інформацію з даного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. КП “ЕЛУ-Автодоріг” (Горбенко):

- продовжити роботи щодо ліквідації наслідків надзвичайної події;
- забезпечити утилізацію забрудненої олією суміші піску та тирси на полігон опалого листя.

Термін: 24.11.2016

- підготувати розрахунки щодо відшкодування збитків на ліквідацію аварійної ситуації.

Термін: до 10.12.2016

2. Управлінню з питань НС та ЦЗН ММР (Герасімені) підготувати та винести на розгляд виконкому Миколаївської міської ради проект рішення щодо виділення з матеріального резерву м. Миколаєва паливно-мастильних матеріалів для ліквідації наслідків надзвичайної події на проспекті Центральний з розрахунку:

Одержувач	Дизельне пальне (л)
КП “ЕЛУ-Автодоріг”	500

Термін: 24.11.2016

І. Про надання допомоги ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” у проведенні ремонтних робіт на об'єктах теплопостачання які належать територіальній громаді м.Миколаєва.

Доповідач: в.о. директора ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” — Бородин В.А.

64% котелень, ЦТП та теплових мереж що експлуатує ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” належить територіальній громаді м. Миколаєва та

забезпечують теплом 2/3 житлового фонду міста. В зв'язку з введенням нового порядку розподілу коштів за опалення (ПКМУ від 18.12.2015 № 1086) на рахунках ОКП бракує коштів для проведення ремонтних робіт на об'єктах теплопостачання.

ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” звертається з проханням щодо виділення, паливо-мастильних матеріалів з матеріального резерву м.Миколаєва для забезпечення своєчасного проведення ремонтних робіт на котельнях, ЦТП та теплових мережах що належить територіальній громаді м.Миколаєва з розрахунку:

- дизельне пальне — 3 тони;
- бензин А-92 — 2 тони;
- скраплений газ — 1 тона;

Заслухавши та обговоривши інформацію з даного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Департаменту ЖКГ ММР (Пальку) сумісно з ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” (Бородіну) вжити дієвих заходів щодо недопущення зупинок котелень під час опалювального періоду.

Термін: листопад — грудень 2016 року

2. Управлінню з питань НС та ЦЗН ММР (Герасімені) підготувати та винести на розгляд виконкому Миколаївської міської ради проект рішення щодо виділення з матеріального резерву м. Миколаєва паливно-мастильних матеріалів для забезпечення своєчасного проведення ремонтних робіт на котельнях, ЦТП та теплових мережах що належить територіальній громаді м.Миколаєва з розрахунку:

Одержувач	Дизельне пальне (л)	Бензин А-92 (л)	Газ (л)
ОКП “Миколаївоблтеплоенерго”	3000	2000	1000

Термін: 24.11.2016

III. Про надання допомоги КП “Обрій-ДКП” у зв'язку з арештом рахунків.

Доповідач: директор КП “Обрій-ДКП” — Нужненко І.Г.

Постановою господарчого суду від 01.11.2016 року накладено арешт на рахунки КП “Обрій-ДКП” що унеможливило подальшу роботу підприємства з питання вивезення твердих побутових відходів з території Корабельного району на міський полігон ТБО в селище В. Корениха.

Для виконання договірних зобов'язань щодо вивезення твердих побутових відходів необхідні паливно-мастильні матеріали, але наявного запасу ПММ на підприємстві достатньо на 10 діб.

З метою недопущення соціальної напруженості серед населення району, КП “Обрій-ДКП” звертається з проханням щодо виділення, паливно-мастильних матеріалів з матеріального резерву м. Миколаєва для забезпечення своєчасного вивезення твердих побутових відходів з території Корабельного району з розрахунку: - дизельне пальне — 3 тони.

Заслухавши та обговоривши інформацію з даного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Адміністрації Корабельного району ММР (Цуканову) сумісно з КП “Обрій-ДКП” (Нужненко) вжити дієвих заходів щодо своєчасного вивезення твердих побутових відходів з території Корабельного району.

Термін: листопад — грудень 2016 року

2. Управлінню з питань НС та ЦЗН ММР (Герасімені) підготувати та винести на розгляд виконкому Миколаївської міської ради проект рішення щодо виділення з матеріального резерву м. Миколаєва паливно-мастильних матеріалів для забезпечення своєчасного вивезення твердих побутових відходів з території Корабельного району з розрахунку:

Одержувач	Дизельне пальне (л)
КП “Обрій-ДКП”	3000

Термін: 24.11.2016

II. Контроль за своєчасним виконанням прийнятих комісією рішень залишаю за собою.

Перший заступник голови комісії

В.В. Гайдаржи

Відповідальний секретар комісії

С.П. Бондарь